EITANAAHIITIKEX IANEAAAAIKEX EZEETAXEIX
I' TAZEHX HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY

AEYTEPA 15 I0YNIOY 2015
®YXIKH OETIKHX KAI TEXNOAOTIKHYE KATEYOYNXHX
AITANTHXEIX
®EMA A
Al -«
A2 -«
A3 -a
A4 -y

A5 a-AdBog, B - ZwoTo, Y - AdBog, § - AdBog, € - ZwoTo.

©EMA B
Bl.a. ZwoTO TO i.
B. T'a TIg TaYVTNTEG TWV CWUATWVY EXOVUE: ATLO TO SLAYPAUUA TOU OXTUATOS 4 KoL YLt TNV M1:

Mpw v kpolon: v, A 80 _,m
At 4-0 S

Metd ™V Kpof)on:u{:gzo—_gz_l mn
At 12-4 K

ATé To Stdypappa Tov oYNUATOS 5 KAt ylo TV mz:

[Ipwv v kpovon: emeldn x=otaB=>0v, = Ax _ 0

At
Metd TV kpovon: v, —g—@—§—l n

OO = T4 8
AoV peta Vv Kkpolo elval V1 # V2 1) KpovoT Sev elval TAXCTIKN.
ATté TV Slatr)pnom ™G 0pUnS TOU GUGTIUATOS KATA TNV KPOUGT) EXOVE:
(v,—v)) 2+1

. [— ! ! —_— —_— —_—
AAO : mu, + myv, = mv] +mo, — m, =m, -— m, =1 o 3 kg
(0 -0,)

2 2
K=K +K,=P s P % o 0y
2m, 2m, 2 KK IZI
—>K=K"—>

2 2 1
K=k+K =Ly P 19 5,
2m, 2m, 2 6
AoV Knpw = Kpera 1 KpoUOT) Elvat EAAoTIK.

B2.a. Z0woTo TO i.

B. ' To otdoo kuua yvwpifovpe 6t andctaocn Vo
SLaSoYIKWVSETUWV Elval A/2KALT) ATTOOTHOT)

deopov Kat StmAavng Kollag elvat A/4.

[l to ypappiko eAaotiko péco (1) pnkovug L1866nke 611

EKTOG ATIO TO VA AKAOVTTO AKPO OTIOV EXOVUE SEGUO, f Ly
EXOVLE KaL AAAOVG 5 eopovg. 'OTwg paivetal amo To
SumAavo oymua. Loy VEL:

11w I1ov

_posh AN _Hv
Li=t=57+7 =00 4f1%f1 27 W



[l to ypappkd elaotiko péoo (2) pnkoug Lz, §60nke 0TL ekTOG oo T VO aKAOVNTA dKpa OTIOV
€xoupe SeoOVG, EXOVUE Kl GAAOUG 8 80 L0VG. 'OTIwG PAlVETAL ATIO TO TIHPAKATW OXNUA LOXVEL:

)m

/\ WON NN )
/ AN \/ \/ \/

L—2£—18/z 2V g ——()

2/
Emedn ta ypapuika péoa elvat amd to (610 VAWKO, €youvpe TV Sl tayVvTnTa Stddoong.
Alalpwvtag Kata PéAN tTis oxéoelg (1) kau (2)

11v
fi_aq_1 o
=T —__: Y®OTN ETOUEVW 1.
7 22 9 Ll 2 ¢n
47

B3.a. ZwoTo TO ii.
B.’Eotw d To umkog Twv akpwv tou kuPikov Soxelov kat I1 1 otabepr) 0£om Tov TapatnpnT.

ATt To oynpa 0tav To Soxelo elval adelo EYoupE:

d
g(p(z):g:l

‘Otav yepioovpe 1o Soxelo KAl LETATOTIOOVE TO KEPHX KaTd d/4ExOUpE:




Qe

n-nul=1-nug , -
oy e _ltepy
77#2¢=1+8 ” n’o  ep'd 11
¢ i SN RS ES R N
d 1 12
a4 4 1 4 5
2 2 4

OEMAT

I'1l. Ot pomég Twv Bapwv Twv §V0 paPSwv TPoKAAOVUV TNV
meplotpo@n Tepi To A. A@oV ot Soopévn BEom eMITUYXAVETALT
UEYLOTN YWVLAKT TaVUTNTA ONUAVEL 0TO ONPElD AQUTO )
oLVOALKN poT undevifetal Kot apéows petd emPBpadvvetat. Apa
otn B€on autn oL poméEG Twv V0 Bapwv we TPog A yivovtal (o€
(xatd pétpo). EtouZtay=0 wi-(AO-wz - (BA)=0

4 . / . !
m]gjmﬁo ZngjWBO —|m, =m2£—2=5kg

1

I'2. To kévtpo pndfag B g paBdov ¢, xatéfnke kata hy =7, /2=

2 m, evw to KEVTpo padag I' tg paBdov 7, avéPfnke katd

=>h; = 0,35 m. A@oV otapatd otiyplaia, onuaivel 0TL ) pelwon
™G Suvapkng evépyelag e paBdovl Ba eppaviotel wg avinon
™S SUVaIKNG evépyelag NG pafdou2 epooov Sev vmtapyxouvv tpeg. H pelwon g Suvapkng

4 I 12 7 ’ ’ /gl
EVEPYELAG TNG TIPWTNG ATIO TNV apXKT] TG B€om etvau AU, = mlgz .

H avgnom g 2 elvac|AU, | = ng%m)vw“’ —ng%o-uv60° = ng%%
Amdé AAME éyovpe:
AU, =m b
e ‘ 0, B-1 AN
g—=mg————>\m=m,———=175kg
N 2 2 2 02
|AU2|=m2g?ZT




I'3. H pomn adpdvelag Tou cuoTHHaTtog TwV §Vo pafdwv elvat:
I, +1, =§(mlff +m2£i) =%Kg-m2

Ao Tov BepeAlwdn VOO YLO TNV GTPO@IKY| KIVIOT) EXOVLE:
ET(A) =lon- Aywv =>

. mel e 1010.2.3 )

a4 = AA 2 - 2 __375 99

Ll (e myt) 68 s*
3

I'4. O puBuOG peTafoAn§ TG oTpoopung TG papdov £, otnv S Bon

2

etvat: % =lLa,=im/a, = %-10-22 (=3,75)=-50 kgm—2 =-50 Nm
s

OEMA A
A1. A6 wooppoTiia, , TNG TPOYXAALXG EXOVLLE:
L+T,=Mg
TR=T,R
Ao wooppomia cwpatog éxovpe: F, =mg+T, =mg++Mg=22,4 N

J%Ti=T2=%Mg=8N

A2. MeTd TNV KOTI) TOU VI|LATOG 1) TPOYAALX KIVEITAL KAL TO VI|HX
EeTuAlyeTal xwpls va oAloBaivel (émpeme va §o0¢el) omdTe LoxVEL:
Uyp=w R (1) aem = ayp = aywv - R (2)

ATé Suvapikn kivnong TpoxoAlag, ylx TNV HETA@POPLKN Kivnorm Tng TPoXOaAlag kal yla Tnv
OTPOPIKN KIVNOT) TNG TPOXAALXG EXOVE:

Mg-T=Ma,,

—da
TR:%MRZ% " 3



Tn xpovikn otiypn t = 0 Tov KOBOVE TO VIIHA TO CWUA M EKIVAEL TNV TAAGVTWON Tov pe v = 0,
onAadn) amod v kdtw akpaia Bgon (y = -A).
H taydtta tov cowpatog £ undeviletal yla mpwTn @opa otV eMavw akpaia 6€om, dnAadn
xpovikn ottypn: D=k =m - w2 =>a):\/E=§7r ﬂ—)t=%T=%2—”=§=0,6s

m 3 s o 5
H xivnom tov kévtpou palag eival OpaAd ETLTAYVVOIEVT KoL dpat:
h=ta, t’=1ig’=1g=12m

A3. Tnv t =0 Bploketat akivnto otn Beon x=—A =-0,2 m kdtw and tn 0€on woppoTiag.
Tn xpovikn oTiypn Tov KOBOVHE TO VIIHA 1] TTAPALOPPWOT] TOU EAXTN POV

F
elvau F, =KAl =Kd =>d =—2 =%=0,56m

K 40

Z1tn B€on 1oppoTiag TNG TAAAVTWOTG TOU CWUATOS X LOXVELT

oxéon: 2F =0=>mg =KAl =Kc =>c:%20,36m

22,4 14,4 8
ATt To oYMua TO TAGTOC TNG TAAGVTWONG elvat A=b—c=———-——=—=0(,2
O TO OXMU G NG ne c 40 40 40 m

D=k=m-w2=>w= izéﬁ@
m 3 s

x=Anu(wt+¢)=02nu(3xt+9,), (SI)

KO x = —A }=>—A=0,277,u(§7zt+(00)=>—O,2=0,277,u(§7z't+¢0)

=@ =7/2(1) "M ¢ ,=37/2(2) dekmn (2)
Apa ) e&lowon ™G amopdkpuvens TG TaAGvTwong etvat: x = Anu(wt +¢) =0, 277/¢(§m +3z/ 2)

A4. Tn xpovikn otiypn t1 = 0,6 s To kévtpo palag K e tpoyaiiag Exel TaxOTNTA LETPOUL:

H toydtnta tov kévtpov pafag petd and t eivae v, =a, t=4 % To T' éxel 80 TaxvTNTEG ML
KATAKOPLPT TOU KEVTPOU UALOG KAl UL €K TIEPLOTPOPNG WG TIPOG TOV AEOVA TNG 0pLlOVTIH KAl
TIPOG T APLOTEPA PE TIUN) V' =wR =0, . Apa: vy = Ucm\/i =42 % ue Stevbuvon 45° wg TPog To

opl{OVTLO ETITIESO KAL TTPOG TA KATW



